

中央全面深化改革领导小组 总书记或任组长

十八届三中全会会议公报提出,“中央将成立全面深化改革领导小组,负责改革总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实。”

“不是实体部门,是改革最高领导机构”

国家发改委经济研究所研究员常修泽表示,中央全面深化改革领导小组不是一个实体性部门,而是改革的最高国家领导

机构。“这样的机构从未有过,跟之前的国家体改委仍有区别。”常修泽说。

成立于1982年的国家体改委,在上世纪80年代至90年代,一直担负“改革中枢”的重任,被视为中国改革的顶层设计机构。

常修泽表示,虽然都有“顶层设计”的职能,但国家体改委是在政府层面,是国务院的组成部门,而“中央全面深化改革

领导小组”是党中央设立的,层级更高、协调面更广、更具权威性。

“涉及全面改革,总书记或出任组长”

受访专家学者们认为,按照此前的中央财经领导小组、中央农村领导小组等中央领导小组的组织机构设置“惯例”,中央全面深化改革领导小组的组长可能由党中央的最高领导出任,副

组长等组员应包括其他政治局常委和委员,以及来自相关国家部委的部长。

中国人民大学公共管理学院公共政策与安全研究所教授毛寿龙认为,三中全会公报提出了“五位一体”改革,以及军队、党建等多方面改革,“如果只涉及政府改革,或者仍局限于经济体制改革,那么可以由总理担任组长。之前的国家体

改委就采用了这样的组织架构模式。但是涉及军队、党建这样的全面改革,组长可能由总书记担任”。

此外,按照惯例,中央全面深化改革领导小组应下设办公室。毛寿龙认为,办公室主任应该由中央书记处书记或者正部级以上官员出任,推动全面实施,“顶层设计”的政策真正落实。 据《新京报》

中纪委:研究推进纪检双重领导体制

11月13日,中央纪委常委会召开会议,传达学习党的十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神,结合纪检工作实际,就落实《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》作出部署。

会议强调,党中央高度重视加强反腐败体制机制创新和制度保障。要深刻认识全面深化改革与推进党风廉政建设和反腐败斗争的关系,要立足当前、着眼长远,研究制定纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化的意见,注重制度设计的细节。

1982年起施行双重领导体制

纪律检查工作双重领导体制,是指中国共产党的地方各级纪律检查委员会和基层纪律检查委员会在同级党的委员会和上级纪律检查委员会双重领导下进行工作。

在中国共产党历史上,纪检工作领导体制,大致经

历过“三个阶段”的演变过程:第一阶段“与同级党委大致平行”,即纪委对党的代表大会负责,这主要是在1949年之前;第二阶段,“党委单一领导体制”,时间大致在1949年至1982年;第三阶段,为“双重领导体

制”,1982年9月6日,中共十二大通过的《中国共产党章程》中规定,“党的地方各级纪律检查委员会和基层纪律检查委员会在同级党的委员会和上级纪律检查委员会双重领导下进行工作”,这一原则延续至今。

缺乏配套的制度予以具体细化

湖南省纪委一位官员对记者介绍,《党章》对于“纪检工作双重领导制”的规定是原则性的,缺乏配套的制度予以具体细化,比如究竟什么事项是以同级党

委领导为主,什么事项是以上级纪委领导为主。

这位官员称,就他的工作体会而言,这些年,在纪检人事问题上,是以同级党委领导为主;而业务工作中,则由

中央纪委为主。

《中国共产党党内监督条例(试行)》规定,“党的地方和部门纪委、党组纪检组可以直接向上级纪委报告本地区、本系统、本单位发生的重大问题”。

29个省级纪委书记 16人“空降”或异地迁任

有接近中央纪委的人士称,在人事问题上,如最重要的省级纪委书记的产生,“双重领导制”的模糊性体现得比较突出。

如在2006年,省级党委换届,15个调整的纪委书记,有10个是来自外地或中央纪委。2011年年底至2012年6月,进行换届的29个省级党委中,由中央“空降”或异地迁任的省级纪委书记,有16人。

该人士表示,这表明一定程度上中央掌握了省级纪委书记的提名权和任命权,打破了过去由地方党委提名本地纪委书记的惯例。

据《人民日报》《21世纪经济报道》

大型蚕丝被、柔丝被展销会盛大开幕

100%纯蚕丝优质蚕丝被、健康柔丝被连展三天 预订、购买就有礼相送

今日,100%纯桑蚕丝被、柔丝被大型展销会在郑州晚报一楼大厅隆重开幕。市民期待已久的优质蚕丝及柔丝系列产品已经到货。所有产品都是最优的品质、最低的价格。之前参加电话预订的市民来现场购买都有好礼相送。 郑州晚报记者 刘涛

100%纯桑蚕丝被再次温暖来袭

蚕丝是一种天然蛋白纤维,富含有人体必需的18种氨基酸和天然多孔性蛋白纤维成分,长时间使用蚕丝制成的被子,能起到延缓皮肤老化和滋养皮肤的作用。所以,蚕丝被一直以来是高档、健康、最舒适的好被子。古时候的达官贵人、皇亲国戚的被子,用的都是蚕丝被。然而,由于市场错综复杂,混乱不堪,市民难以买到真正全部优质的桑蚕丝被,为了满足需求蚕丝被的展销会,让更多市民放心购买到真正的100%全桑蚕丝优质蚕丝被,暖暖和和地过冬。

昨天,新一批的蚕丝被已经由河南省蚕科院运抵郑州,这一批蚕丝被仍然采用100%纯桑蚕丝被芯,高档纯棉提花被面。主推产品是蚕丝子母被,它是由厚、薄被子组合而成。春秋可以单独用厚

被子,薄被子可以当作夏凉被,冬天冷的时候两个被子可以合在一起使用。子母被最大的特点就是方便实用,可以根据气候的变化随意调整,而且它具有透气性好、舒适贴身、柔软、环保健康等特点。一床被子可以顶3床使用,既方便又经济实惠。

蚕丝子母被由两床被子构成,厚被规格3.5斤,薄被规格1.5斤,蚕丝总重量5斤,市场价格一般要在3000元到5000元,这次从蚕科院养蚕场到我们百姓手中一床被子只需1680元,就可以买到;单被4斤的蚕丝被市场价一般2000元~3000元,此次活动推出1280元特价。

另外,“蚕桑红”专卖店的桑蚕丝巾、蚕丝睡衣、蚕砂保健枕、雄蚕蛾胶囊、蚕丝蛋白护肤品、长寿桑叶茶、桑葚果汁、风味蚕蛹、桑葚干红、桑叶面、新疆桑葚干等产品也会随着蚕丝被一同展出。

柔丝被系列首次亮相展销会

为了满足不同层次的需求,郑州晚报展销会还特别推出了来自山东的柔丝被系列产品。柔丝被是使用柔丝纤维制成的,柔丝纤维是一种植物蛋白改性的纤维素纤维,其原料为蛋白质及纤维素纤维,均取自于大自然中可再生的绿色植物,是一种可降解的环保型纤维。柔丝蛋白纤维中含适量的蛋白质与十几种氨基酸,对人体的皮肤具有亲和与保健作用。特别值得一提的是,柔丝蛋白纤维糯滑柔软,除了具有更轻更软的特点外,还有更环保、更健康安全等诸多优点。其特有远红外发射功能,不仅改善人体微循环,还能防紫外

线。另外,柔丝被释放负离子的功能可以使织物的负离子浓度相当于山谷中负离子浓度,舒适性符合人体皮肤生理需求,且不产生静电,最难得的是柔丝被可以水洗,这是其他材质的被子所不具备的优势。

此次展销会推出的柔丝被,面料采用高纱支高密度100%纯棉斜纹,厚实,柔软,有光泽;采用目前最先进的瑞士S4040-HP飞梭电脑彩绣机,大面积绣花,工艺精湛,奢华,洗后不皱。

另外,和柔丝被一起从山东来到郑州的还有几款特价蚕丝被产品。

虽然柔丝被的材料具有天然、健康的特性,而且

其制作工艺比较复杂,但是因为是厂家直接供货,所以这批柔丝被价格能够让各个收入层次的市民所接受。根据不同规格,柔丝被系列从288元到1988元不等。

另外,现场还将将特价展销4斤重艺达家纺精工蚕丝被,980元一条。

柔丝被系列展销现场还将推出购满即赠活动,现场选购满1000元送价值188元高档真空不锈钢保温杯一个,赠品数量有限,送完为止。当然,如果你提前打电话预订,也可以得到一个精美的保温杯。

届时,艺达家纺4件套、7件套也将同步展销,价格实惠。

预订电话:13526596225

预订电话:13333845999